www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 8107 :11 =737 - 8107 ist durch 11 teilbar (11(] 3107).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

201542
761465
147962
282811
309871
50864
1044275
418649
436536
406010
688611
433466
542960
571077
74713
172470
935177
135234
447491
1029776
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Losungen

Zahl'l 201542 ouersumme 20+15+42=77 :11=7  durch 11 teilbar (11 | 201542)
Zahl 2 761465 quersumme 76+14+65=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11 4 761465)
Zahl 3 147962 ouesumme  14+79+62=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11.4147962)
Zahl 4 282811 oauersumme 28+28+11=67 :11=609 Nicht durch 11 teilbar (11 } 282811)
Zahl5 309871 ouessmme  30+98+71=199 :11=1809 nicht durch 11 teilbar (11 %309871)
Zahl 6 50864  quersumme s+os+64=77 :11=7  durch 11 teilbar (11%] 50864)
Zahl 7 1044275 aquersimme 1+04+42+75=122 :11=1109 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 1044275)
Zahl 8 418649 ovesumme  a1+86+49=176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 418649)
Zahl9 436536 querssmme  43+65+36-144 :11=1300 nicht durch"12 teilbar (11 } 436536)
Zahl 10 406010 ouesumme  40+60+10=110 :11=20 durch 14 teibar (11 | 406010)
Zahl 11 688611 ouesumme  es+ss+11=165 :11=15 dureh’1Ieilbar (11 | 688611)
Zahl 12 433466 ouesumme  43+34+66=143 :11=13  URCANL1 teilbar (11 | 433466)
Zahl 13 542960 ouesumme  sa+20+60=143 :11=13 g@rchy 11 teilbar (11 | 542960)
Zahl 14 571077 querssmme  s7+10+77=144 :13= 3o3upicht durch 11 teilbar (11 4 571077)
Zahl 15 74713  quersumme 7+47+13=67 : 156 NiCht durch 11 teilbar (11 } 74713)
Zahl 16 172470 quersumme 17+24+70 =111t 1153009°Nicht durch 11 teilbar (11 } 172470)
Zahl 17 935177 quersumme 93+51+ 77291 :11=2000 Nicht durch 11 teilbar (11 4 935177)
Zahl 18 135234  auersumme 13+52+344% su=9  durch 11 teilbar (11 | 135234)
Zahl 19 447491 ouesumme  aa¢f74+98=205 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 447491)
Zahl 20 1029776 aquerssmme 1+02+9%76=176 :11=16  durch 11 teilbar (11| 1029776)
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